

为加强 FinTech 领域，与 Liquid 公司资本业务合作

(2015 年 12 月 25 日)

伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长：冈藤正广，以下简称“伊藤忠商事”）通过使用生物识别技术从事个人身份认证及结算服务的 Liquid 株式会社（东京都千代田区，社长：九田康弘，以下简称“Liquid”）的第三方定向增发取得股权，同时，双方开展业务合作并加入无现金无卡的认证市场。

此次出资的 Liquid 公司，除聚焦生物信息图像分析技术外，还将利用机器学习大数据分析技术，独自开发可高速处理认证的算法，仅通过生物识别技术提供个人身份认证及结算服务等，开展支援下一代社会基础设施的服务业务。

近来，信用卡、预付卡、积分卡的个人持有量持续增长；奥运会等带来的旅游观光“结算”需求的增加；随着网络信息泄露风险的加大，急需增加独特的密码和管理；由于智能手机终端指纹识别的普及，提供生物数据的心里障碍已经降低等等，鉴于这些社会环境发生的变化，伊藤忠商事在包括日本在内的新加坡、印度尼西亚、泰国、菲律宾、中国及台湾地区的亚洲各国，针对零售、娱乐、金融、医疗、智能城市等市场，积极开展营销支援系统的开发及销售活动，旨在促进该公司服务的进一步普及。

在国内外积极推进风险投资的伊藤忠商事将 FinTech 领域视为重点发展领域之一，通过与创造先进技术及服务的企业开展资本业务合作，担负起为下一代社会构筑金融系统的重任，同时，充分发挥伊藤忠商事全球网络的优势，今后继续向全世界推广普及日本的先进技术及服务。



<Liquid 株式会社概要>

Liquid 是以“创建一个能证明自己身份的普通世界”为事业愿景、利用图像和大数据分析开发生物识别技术的企业。开展不需要卡和密码等外界信息现有的生物识别手段，开发即使拥有大量用户也能仅靠生物识别信息便可高速认证的生物识别技术的事业。Liquid 的解决方案被总务省“ICT 创新挑战项目(I-Challenge!)”所采纳。

目前，Liquid 面向办公室、学校、医院提供个人身份认证系统，面向餐厅、酒店经营销售结算系统、会员管理系统等，由于过去安全方面庞大系统的建设成本，只能进入大企业的银行、证券、租赁等金融领域，今后，将可使用伊藤忠的技术在各个领域开展新的金融服务事业。